

韓國人均水果消費量 15年間減少近兩成



(新華社北京3月11日電)韓國政府10日發佈的數據顯示,該國人均水果消費量在15年間減少近20%。這一變化或與供應不足和價格上漲有關。

《韓國先驅報》援引農林畜產食品部數據報道,韓國2022年人均水果消費量為55千克,比2007年減少19%。2022年橘子和蘋果的人均消費量最高,分別為11.8千克和11.1千克,其次為梨、葡萄、桃和柿子。

依照韓國鄉村發展廳一份報告的說法,水果消費量與價格密切相關,消費量會隨著價格提高而下降,原因是人們不把水果看作必不可少食物。

韓國水果種植面積2022年為15.883萬公頃,比2000年減少約8%。受人口老齡化影響,韓國農民人數過去10年減少了約24%至約217萬人。

韓國農林畜產食品部本月7日表示,將採取措施解決水果價格高等問題,可能會通過增加部分品類的進口以擴大水果供應。

今年1月和2月,韓國水果平均價格同比上漲近40%,而橘子和蘋果分別同比上漲71%和78%。(歐風)

新聞 國際簡訊

1.11日,南美航空公司一波音787-9客機飛行途中劇烈顛簸:部分乘客被拋起撞擊天花板,約50人受傷。

2.韓媒11日消息:韓政府向近5000名拒不返崗醫師發送吊銷執照預告通知,並將調派軍醫來彌補醫療空缺。首爾大學醫學院教授協會:如政府不能合理解決辭職事件,教授將集體辭職。

3.近日,坦桑尼亞9人吃海龜肉中毒身亡,78人住院,當地人認為海龜肉非常美味。



4.阿根廷總統米萊9日簽署了一項法令,給自己和所有內閣高官加薪48%,但並不許別人加薪。

5.瑞典斯德哥爾摩國際和平研究所11日發布報告:法國超俄羅斯成全球第二大武器出口國,是數十年來首次,歐洲國家過去五年武器進口量增加近一倍;法國:總統馬克龍將在"未來幾周內"訪問烏克蘭。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

外媒：美國和德國從海地撤出外交官

(參考消息網3月11日報道)據法新社3月10日報道,隨着海地首都太子港持續陷入與黑幫有關的暴力衝突,美國10日宣布撤出駐海地大使館部分人員,隨後德國也撤出了駐海地大使和其他外交官。

報道稱,美國撤出部分使館人員,並加強了安保團隊。美國外交發言人10日表示:“美國大使館和機場附近街區再次發生黑幫暴力事件,國務院因此決定着手撤離更多人員。”

德國也宣布了類似舉措。德國外交部發言人說,“由于海地安全局勢非常緊張,德國駐海地大使和常駐代表今天與歐盟代表團代表一起前往多米尼加共和國”,他們將在多米尼加共和國辦公,“直到另行通知”。

據報道,海地警察與武裝團伙之間的衝突

在太子港上演,武裝團伙襲擊了包括總政府、警察局和監獄在內的戰略要地。

國際移民組織海地負責人菲利普·布蘭沙9日警告說,太子港現在是一座“圍城”。

為應對新一輪暴力事件,加勒比共同體邀請美國、法國、加拿大和聯合國的代表11日在牙買加召開緊急會議。

報道稱,海地首都的政府辦公機構和學校已關閉數日,機場和港口也停止運轉,讓人擔心這個美洲國家的供應系統會崩潰。

國際移民組織指出,“當地醫院遭到黑幫襲擊,不得不

疏散醫護人員和病人,包括新生兒”,醫療服務受到嚴重影響。(編譯/趙可心)



美國「龍」飛船載4名宇航員啟程返回地球

新華社洛杉磯3月11日電(記者譚晶晶)搭載4名宇航員的美國太空探索技術公司「龍」飛船于美國東部時間11日脫離國際空間站,啟程返回地球。

據美國航天局介紹,「龍」飛船于美國東部時間11日11時20分(北京時間11日23時20分)脫離國際空間站,預計將於美國東部時間

12日5時50分(北京時間12日17時50分)許在佛羅里達州附近海域降落。

搭乘「龍」飛船返回地球的4名宇航員分別是美國女宇航員賈絲明·莫格貝利、丹麥宇航員安德烈亞斯·莫恩森、日本宇航員古川聰以及俄羅斯宇航員康斯坦丁·鮑里索夫。他們于去年8月26日搭乘「龍」飛船從佛羅里達州

肯尼迪航天中心飛赴國際空間站,執行代號為「Crew-7」的航天任務。飛船于次日與國際空間站自動對接。

「龍」飛船是美國首個由私營企業建造並運送宇航員往返空間站的載人飛船,也是自美國航天飛機之後首個獲美航天局認證的常規運送宇航員往返空間站的新型載人飛船。

美國學生首次參加線上SAT考試

(參考消息網3月11日報道)據美聯社3月9日報道,隨着本周末學術能力評估測試(SAT)考試季的開始,美國各地的學生將首次使用電腦和平板電腦,而不是鉛筆參加考試。自近一個世紀前引入這項大學入學考試以來,考生們一直使用的是鉛筆。

對於當今的“數字原

住民”來說,這並不是陌生的領域,但有些人還在適應這種想法。

新冠疫情取消了整個一個SAT考試季,並加劇了長期以來關於考試是否有利於高收入家庭學生的問題。許多大學取消了考試要求,如今大多數大學仍然讓學生自己決定是否提交分數。

許多學生看到了參加SAT考試的好處,即使大學不要求他們提供分數。

線上考試的時間縮短了一個小時,但設置和得分是一樣的,有兩個部分——一個部分是數學,另一個是閱讀和寫作——每部分滿分

800分。它會根據學生的表現進行調整,考題會隨着考試的進展變得稍微簡單或難一些。考生可以使用自己的筆記本電腦或平板電腦,但他們仍然必須在受監控的考試地點或學校而不是家裏參加考試,且學生在考試期間不能運行任何其他程序或應用程序。

線上考試解決不了有關公平的爭論。雖然批評人士稱,SAT和ACT(美國大學入學考試)偏向資源更豐富、收入更高的學生,但支持者說,它們仍然是預測在大學中是否成功的最佳工具,可以在社會經濟因素的背景下加以考慮,比如學生住在哪裏。(編譯/王海昉)

